

心仪的女孩上了别人的车，两小伙怒发冲冠

这厢街头开车追逐 那厢相约决一雌雄

A

17岁的江西女孩小美(化名)和云南小伙王某相识好几年了，成为情侣。可他们平时并不在一块，一个在吉林，一个在姜山。

两三个月前，小美认识了住在自家附近的重庆小伙邱某。两人经常在同一家网吧相遇，邱某平时对小美嘘寒问暖，渐渐地两人便熟悉起来。

10月1日晚上10点多，邱某陪着小美逛完街想送她回家，被小美婉言谢绝。看看夜色已深，邱某担心小美独自回家不安全，匆匆跑到朋友家里借了一辆电动车，追去想送她回家。

令人尴尬的一幕出现了：当邱某追上小美时，却意外发现她上了王某的电动车。邱某气不过，追上前去质问，还让小美跟他走，谁料小美却执意跟着王某离开了。

自己的女人被人家抢了，这无疑是对男人最大的羞辱。邱某回到家后原本想打电话给小美讨个说法，没想到接电话的竟是王某。

而得知邱某想要“横刀夺爱”，王某自然不甘心。

两人在电话里就吵了起来。“有本事出来干一架。”一气之下，两个小伙约在吉林藕池村路口“一决胜负”。

次日凌晨1点半，民警接到群众报警，赶到藕池村路口时，现场只见4个小伙子坐在地上哀叫。受伤的是邱某和他带去“赴约”的3个兄弟。

邱某等人赶到时，没想到王某带着7个兄弟早已在路口等候多时。双方甚至还看清各自长啥样，就动起手来。最终，邱某一方寡不敌众，被打倒在地。

邱某只见过王某两次，对王某的信息一无所知，而事后得知此事的小美也避而不见，一度让案件的侦破陷入困境。直到10月12日，民警才在奉化找到了王某，并陆续将参与这次打架的数名嫌疑人抓获。

目前，双方已经有7人被警方刑事拘留。令人唏嘘的是，参与打架的小伙子年龄都在16-20岁之间，其中很多人甚至连为什么要打架、对方是什么人都不知道，大打出手只是为了所谓的“兄弟义气”。

通讯员 张楠 记者 石承承



B

只因向车窗外多看了一眼，90后小伙俞某心碎了：心目中的女神竟坐在别的男孩的车上！他妒火中烧，一场危险的追逐游戏就此拉开序幕……

前天晚上9点左右，俞某驾驶一辆奥迪轿车从闹市区回到鄞州的住处。一路上，他心情特好，从他的车窗不时传出热辣的音乐，“摘下星星送给你、摘下月亮送给你……”

当车辆行驶到钱湖南路路段时，俞某惬意之余，斜瞟了一下窗外。这一看可不打紧，小俞心中咯噔了一下：他心仪已久的女孩，竟然坐在别的男孩驾驶的三菱轿车上。

顿时，一股电流袭遍了俞某的全身：羞辱、嫉妒，不知从哪来的勇气，让他鬼使神差地想看看究竟。

他猛地踩了一下油门，奥迪车蹿到了三菱车的前头。

通过后视镜，俞某一边开车，一边在观察后面车上的动静，车速也不免慢了下来。

后面驾驶三菱轿车的张某，一开始以为碰到新手，想从后面超上去。可是刚一加速，前车也在加速，就是超不过去。

张某一看这架势，不是新手，像是在故意找茬，于是猛地从右侧车道超了上去。

“小子，会开车吗？”张某从车窗伸

出手指吼道。

俞某一看对方，看样子要比自己大好几岁，再看对方那气势、那身板，他一下子腿软了，“惹不起，快闪！”

俞某驾驶奥迪开溜了，张某却不肯罢休，驾车在后面紧追不放。到了一个岔路口，俞某猛然拐进一家单位，张某也驾车跟着进去了。

两辆小车一前一后在院子里开始了追逐，但由于院中道路狭小，张某一时难以超越俞某。

等到两车驶到有些开阔的地段，张某驾车再次从奥迪右侧超了上去，却传来“嘭”的一声响，三菱轿车左车身撞上奥迪轿车右侧。

还好两车只是有一些刮擦，车上的人均未受伤。

两小伙下车理论，并报了警。随后，民警赶到现场进行调查。

借着民警询问张某的间隙，俞某还一把拉过女孩，悄悄地询问女孩：“你怎么坐在他的车上？”

女孩没吱声。

民警后来才知道，两小伙都不是女孩的男朋友，俞某也只是她的一个追慕者。

调查结束，民警依照规定判定张某违章从右侧超车，承担事故的主要责任。

记者 张贻富 通讯员 朱忠义

分割死亡赔偿金 患难祖孙上法庭

家中的顶梁柱意外身亡，这个家庭本来就不幸了。没想到时隔半年多，家属又因死亡赔偿金的分配问题闹上了法院。昨天，奉化法院判决一起家庭财产处置纠纷，令人唏嘘不已。

去年12月，徐先生因驾驶摩托车发生交通事故，不幸去世。后肇事方赔偿了死者家属医疗费、死亡赔偿金等费用合计60万元。

徐先生有一个20岁的女儿，还在读书，上面还有60多岁的父母。这些赔偿金如何分配，祖孙意见不一，于是徐先生的父母老徐夫妇就将孙女小徐告上了法庭。

老徐夫妇要求分割其中的40万元，理由是他们年纪大了，身体有病，之前还承担了儿子的丧葬费用，应该多分。

但小徐认为，爷爷奶奶有养老保险，还有花木等收入，而且还有其他子女可以赡养，而她还在上学，至今没有住房和收入，相比之下，她更需要父亲的赔偿金。

死亡赔偿金不是遗产，不能按继承法分配。该如何分割，双方各执一词。

昨天，奉化法院对该案做出了判决。法院认为，因徐先生交通事故意外身亡获得的60万元赔偿款，徐家祖孙拥有共同的所有权。

其中死亡赔偿金36万元，属于财产损害赔偿，是对死者未来收入损失的赔偿，可按与死者的生活紧密程度而定，以原被告双方各分得50%为宜；另外，精神抚慰金14万元，属财产赔偿责任。老徐夫妇与小徐虽属于同一顺位继承人，遭受的痛苦程度应该一样，但小徐年纪较轻，遭受精神痛苦的持续时间相对较长，可以适当多分，以老徐夫妇各分得其中的30%，小徐分得其中的40%为宜；由于死者的丧葬事宜由老徐夫妇办理，故丧葬费4万元应归他们所有，被扶养人生活费6万元是对老徐夫妇的赔偿，应归老徐夫妇所有。法院最终判决老徐夫妇获得赔偿款36.4万元，小徐获得23.6万元。

通讯员 冯筱 记者 胡珊

婚庆烟花惹祸 引燃住户棉被

结婚季，燃放烟花需格外小心



被烟花引燃的棉被。

金秋十月，结婚的新人比较多，家属免不了放几个烟花营造喜庆氛围，可这也造成不少的火灾隐患。昨天，有人因结婚在小区燃放烟花，结果引燃了四楼住户晾晒在外的棉被，还好发现及时，未酿成大祸。

昨天上午11点左右，慈溪市金山新村一居民楼发生火灾。该小区四楼一住户防盗窗晾晒的一床棉被被烧了个大洞，不断冒着白烟，而棉被旁就是空调外机。

消防员接到报警迅速赶到现场，用高射“水炮”将火浇灭了。

四楼阳台外的棉被是怎么烧起来的？在场目睹事情经过的黄女士说，当时小区里有一户人家结婚，就在楼下燃放烟花，估计是溅落的火花引燃了棉被。

“一条棉被没什么关系，阳台上还有两台空调外机，边上还放着一个新的液化气瓶，幸好没有蔓延开来，否则后果不堪设想……”户主王女士得知后，心有余悸。

为此，消防部门提醒广大市民，眼下天干物燥，又是婚嫁高峰，尤其要警惕火灾隐患，放烟花爆竹时必须空旷地方进行，确保安全。

记者 张贻富 通讯员 马振伟

不堪女友追债 驾车上演“生死时速”

25岁的黄某和27岁的孙某是一对情侣。

尽管两人相识不过一年多，但黄某对孙某算是“爱得深沉”。去年夏天，孙某打算自己创业，开了家快餐店，家境比较富裕的黄某主动借了10万元给他周转。

世事难料。到了今年9月底，孙某单方面提出分手，这让黄某难以接受。为挽留孙某，黄某甚至放出“如果分手就去自杀”的狠话，可孙某还是无动于衷。

眼看这段感情无法挽回，黄某想起那10万元。

她几乎是天天给孙某打电话，催他还钱。尽管孙某多次表示，需要一些时间去筹钱，可黄某还是每天“夺命连环call”，这让孙某不胜其烦，更加坚定了要和黄某分手的决心。

10月13日上午9点多，黄某再次打电话给孙某，说自己已经到孙某家楼下，准备上楼来拿钱。

“我暂时没钱，你先回去，到时候我会把钱拿过去给你的。”孙某并不愿和黄某见面。

执着的黄某并没有就此放弃。她反而怀疑孙某不让自己上楼，是因为家里藏着其他女人。于是，两人又在电话里吵了起来。

“你别胡思乱想，我表弟住在我这里，还没有起床，你上来不方便。”见黄某怎么说都听不进去，孙某只能下楼。

下楼后，黄某借口自己抱着狗，没法开车，让孙某帮她开车出去转一圈，散散心。孙某也想找个机会跟黄某把事情说说清楚，就答应了。

可谁想到一上车，黄某又张口要孙某还钱。

“钱我一定会还的，你再等两天。”

“不行，现在就必须还，就现在。”

“可是我现在身上没带钱啊。”

“没钱你提什么分手啊，只要你不跟我分手，那钱就不用还了。”

这下，孙某总算明白黄某每天逼自己还钱的真正目的了，他开始一言不发。可黄某并没有意识到孙某态度的变化，还是坐在一旁喋喋不休。

此时车已经开到了车来车往的鄞州大道上。孙某突然猛踩油门，加快速度，还不断在拥挤的车道上超车，这让黄某感到有些害怕。她要求孙某停车，可孙某就像没听见似的，越开越快。

黄某一看情形不对，赶紧掏出电话报警。看到黄某报警，孙某一个急刹车，把车停在了鄞州大道靠近雍城世家小区东门的路上。

“我出来的时候就打算和她好好说的，大家好聚好散，可是她就是不依不饶。”面对接到报警赶到的民警，孙某万般无奈，“我已经对她没有感情了，钱我一定会还，但是她不要逼我。”

通讯员 王姣芬 李飒军 记者 石承承